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Koszorúk és kokárdák - megható pillanatok a forradalom emléknapján 
 

Kecskéd Község Önkormányzata méltó és megható 
ünnepség keretében emlékezett meg az 1848–49-es 
forradalom és szabadságharc hőseiről. A község lakói 
közösen hajtottak fejet a szabadságért küzdők emléke 
előtt, felidézve a történelmi események jelentőségét és 
örökségét. Az ünnepi beszéd hangsúlyozta, hogy már-
cius 15. nem csupán történelmi emléknap, hanem élő 
üzenet is a jelen számára. „A szabadság nem magától 
értetődő, hanem olyan érték, amelyért minden nemze-
déknek újra és újra tennie kell” – hangzott el a megem-
lékezés során. A beszéd kiemelte, hogy a forradalom 
hősei példát mutattak bátorságból, összefogásból és 
hazaszeretetből, melyek ma is irányt mutatnak a közös-
ség számára.  

Az ünnepi megemlékezés kiemelkedő pillanata volt a Kecské-
di Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulóinak műsora, 
amely színvonalasan, érzékenyen és méltóságteljesen idézte 
meg a forradalom szellemét. A diákok előadásában megeleve-
nedtek a kor eseményei, így a résztvevők még közelebb érez-
hették magukhoz a történelem sorsfordító pillanatait. A tanu-
lók és felkészítő pedagógusaik munkája nagyban hozzájárult 
ahhoz, hogy az ünnep valódi közösségi élménnyé váljon, ezért 
ezúton is köszönet illeti őket.  
A rendezvény kezdetén ünnepélyes keretek között került sor 
Petőfi Sándor mellszobrának átadására, amely Csapucha Ta-
más nagylelkű adományaként gazdagítja a település közösségi 
terét. A beszédben elhangzott, hogy a költő alakja a magyar 
szabadság egyik legfontosabb jelképe, akinek öröksége ma is 
élő és iránymutató. A szobor így nemcsak emléket állít, ha-
nem összeköti a múltat a jelennel, és erősíti a közösség identi-
tását.  
Kecskéd Község Önkormányzata ezúton is kifejezi őszinte 
háláját Csapucha Tamásnak a felajánlásért, amely méltó mó-
don gazdagítja a település kulturális és történelmi örökségét. 
Az ünnepség ismét rámutatott arra, hogy a múlt értékeinek 
ápolása és továbbadása közös felelősségünk. Március 15. üze-
nete ma is aktuális: a szabadság, az összefogás és a hazaszere-
tet mindannyiunk közös kincse, amelyet kötelességünk meg-
őrizni és továbbadni a jövő generációinak. 
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ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓ -  

2026. MÁRCIUS 

 

Márciusban a képviselő testület egy tervezett és 
egy rendkívüli ülést is tartott.  
 
Az éves munkaterv szerinti ülés összehívására 
március 2-án került sor. Az előterjesztett napiren-
dek elfogadása után a jegyző, aki egyben a Helyi 
Választási Iroda vezetője is indítványára a képvi-
selők megválasztották a választásokon fontos és 
felelősségteljes munkát végző szavazatszámláló 
bizottsági tagokat. A tagok szavazóköri beosztása 
a jogszabályi előírások miatt csak a 2026. évi or-
szággyűlési képviselőválasztást megelőző napok-
ban történik majd meg, ez szintén jegyzői, válasz-
tási iroda vezetői hatáskörbe tartozik.  
 
Ezt követően polgármesteri tájékoztató hangzott el 
a 2026. évi önkormányzati költségvetés módosítá-
sának pozitív változások miatti szükségességéről, 
a tájékoztatóban foglalt változtatásokat tartalmazó 
rendeletmódosítás a soron következő, áprilisi ülé-
sen kerül majd napirendre.  
Döntés született pályázat visszavonásáról, majd 
ugyanazt a célt - rendezvénysátor beszerzését - 
tartalmazó benyújtásáról, majd az elmúlt időszak 
egyik legfontosabb kérdéséről, a kecskédi Öreg 
tóban történt, halpusztulással együttjáró szennye-
zésről esett szó. A megtett gyors és hatékony in-
tézkedéseknek köszönhetően a kialakult havaria 
helyzet mostanra múltidejűvé vált. A szennyezés 
miatt az önkormányzat feljelentést tett az Oroszlá-
nyi Rendőrkapitányságon, ahol jelenleg is zajlik a 
nyomozás természetkárosítás bűncselekmény gya-
núja miatt. A védekezéssel kapcsolatos rendkívüli 
kiadások kompenzálására kérelemmel fordult az 
önkormányzat a belügyminisztérium felé, ahonnan 
azt továbbküldték a területfejlesztési tárcához 
majd az ő javaslatukra végül az agrárminisztéri-
umban került elbírálásra.   
Az agrártárca halgazdálkodási osztályának válasza 

azonban sajnos azt tartalmazta, hogy az ilyen cé-
lokra fordítható éves keretük már elfogyott.  
 
Következő témaként a Művelődési Ház felújításá-
nak aktuális kérdései kerültek napirendre. A kivi-
telező által jelzett, szükségesnek tartott többlet és 
pótmunkaigények egy részét – a műszaki ellenőr 
véleményét is figyelembe véve- a képviselők meg-
tárgyalták, és úgy döntöttek, hogy helyszíni bejá-
rást követően születik döntés a pótmunkák meny-
nyiségét és milyenségét illetően. Hartman József 
alpolgármester úr javaslata alapján a testület tagjai 
arról is döntöttek, hogy a jövőben a Műszaki Bi-
zottság tagjai rendszeres helyszíni szemlét tarta-
nak a felújítás naprakész nyomonkövetése érdeké-
ben.  
 
A rendőrség és a tűzoltósági vezetők kérései az 
ezévi dolgozói jutalmazással kapcsolatban nem 
találtak egyetértésre a képviselők részéről, az ön-
kormányzat amennyiben ilyen jellegű elismerése-
ket kíván nyújtani akkor azt helyben fogja meg-
tenni és nem központi rendezvényeken átadni.  
 
A külterületi utak állapotának javítására beérke-
zett lakossági kéréssel kapcsolatban az a döntés 
született, hogy az alpolgármester szerezzen be 
ajánlatokat földgyalulási munkákra és zúzottkő 
beszerzésére - ezek ismeretében az áprilisi ülésen 
döntés születhet majd a felújítás részleteinek mód-
járól.  
 
A nyílt ülést követő zárt ülésen tájékoztatás hang-
zott el a homokbányánál fellelt, nagy mennyiségű 
szemét ügyében történt lépésekről, amelyet a test-
ület tagjai egyetértőleg tudomásul vettek.  
 
A rendkívüli testületi ülésre március 23-án került 
sor. Az ülés összehívásának oka az volt, hogy az 
iparterületi külterületi utak felújítására benyújtott 
és pozitív elbírálásban részesített pályázat miatt 
szükséges volt döntések meghozatala a megvalósí-
tási folyamatok elindíthatósága érdekében.  

Tisztelt Lakosok! 

Önkormányzatunk kérésére új használt sütőolaj gyűjtő került kihelyezésre a Go-

ods Market mellé, ezzel is segítve a környezetbarát hulladékkezelést. 

Kérjük a lakosokat, hogy a használt sütőolajat lezárt flakonban helyezzék el a 

gyűjtőben, ezzel is hozzájárulva a tisztább és fenntarthatóbb településhez. Kérjük, 

hogy a gyűjtő mellé ne helyezzenek olajat! 

Köszönjük együttműködésüket! Vigyázzunk együtt környezetünkre! 

        

       Kecskéd Község Önkormányzata 
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Új eszközökkel gazdagodott Kecskéd község – közösségi összefogással épül a jövő 

Ünnepélyes keretek között adták át a Kecskéd Község Önkormányzata által beszerzett településkarbantartó eszkö-

zöket a Magyar Falu Program támogatásával megvalósult fejlesztés részeként. Az eseményre 2026. március 18-

án, az Öreg iskola udvarán került sor.  

A beruházás összértéke 14 175 500 forint volt, amelyből korszerű kommunális eszközök kerültek megvásárlásra. 

A fejlesztés célja, hogy hatékonyabbá tegye a közterületek fenntartását, 

hozzájárulva Kecskéd tisztaságához és élhetőségéhez. Az ünnepségen 

beszédet mondott a település polgármestere, Kaszányiné Ruppert Tímea, 

aki hangsúlyozta: „Nagy öröm és megtiszteltetés számomra, hogy ma 

együtt ünnepelhetjük településünk egy újabb fontos fejlesztésének átadá-

sát. A Magyar Falu Program keretében elnyert támogatásból lehetőségünk 

nyílt arra, hogy beszerezzük mindazokat az eszközöket, amelyek a telepü-

lésünk mindennapi működéséhez, karbantartásához és szépítéséhez elen-

gedhetetlenek.” Beszédében részletesen ismertette az új eszközparkot is: a 

fűnyírók, fűnyírótraktor, fűkaszák, hegesztő, akkumulátoros kisgépek, 

hótoló pajzs, utánfutó, tuskómaró, ágdaráló és aggregátor mind hozzájá-

rulnak ahhoz, hogy a közterületek rendezettebbé váljanak. Kiemelte a 

fenntarthatósági szempontokat is: a zöldhulladék újrahasznosításával a 

település nemcsak környezetbarátabb működésre áll át, hanem gazdaságo-

sabbá is teszi a karbantartási feladatokat, míg a hótoló pajzs a téli idő-

szakban segíti a biztonságos közlekedés fenntartását. A polgármester kü-

lön hangsúlyt fektetett a közösségi összefogás jelentőségére.  

Az eszközök tárolására szolgáló épület nagyrészt önkéntes munkával va-

lósult meg, amelyhez számos helyi lakos járult hozzá kétkezi munkával, eszközökkel vagy anyagi támogatással. 

„Ez a beruházás nemcsak eszközöket jelent, hanem közösségi teljesítmény is, amelyre méltán lehetünk büszkék” 

– fogalmazott.  

Az eseményen jelen volt Czunyiné dr. Bertalan Judit államtitkár is, aki elismerően szólt a fejlesztésről és a helyi-

ek összefogásáról, kiemelve, hogy a program nemcsak infrastruktúrát fejleszt, hanem erősíti a vidéki közössége-

ket is. A korszerű gépek nemcsak gyorsabbá és hatékonyabbá teszik a munkát, hanem hosszú távon a költségek 

csökkentéséhez is hozzájárulnak. Az esemény jó példája annak, hogyan találkozhat sikeresen a pályázati lehető-

ség és a helyi közösség tenni akarása.  

A Magyar Falu Program támogatása mellett a lakosok önkéntes munkája kulcsszerepet játszott a megvalósításban. 

A jövőre nézve a település vezetése további fejlesztésekben gondolkodik, hogy Kecskéd továbbra is élhető, rende-

zett és vonzó lakóhely maradjon. A most átadott eszközpark és a közösen megépített tároló hosszú távon is biztos 

alapot nyújt a település működéséhez, és ismét bizonyítja: az összefogás erejével egy kis közösség is képes jelen-

tős eredményeket elérni. 

         Kecskéd Község Önkormányzata 
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Pálinkaverseny a Horgásztanyán 

Idén is remek hangulatban telt a kecskédi pálinkaverseny március 28-án délután. A versenyen összesen 49 ne-
vezett pálinka mérettette meg magát. 
Kecskéd legjobb pálinkája címet elnyerte: 
Hartman József (Dodi) – Sárgabarack 2025 évjáratú pá-
linkájával, gratulálunk a kiváló eredményhez!  
A közönségdíjas: 
Berkovics Ferenc – Tokaji Zéta Aszútörköly 2024 évjá-
ratú pálinkájával  
Eredmények számokban: a 49 nevezett pálinkából 11 
arany minősítést, 13 ezüst minősítést, 7 bronz minősítést 
kapott. Összességében a nevezések 63%-a részesült vala-
milyen elismerésben!  
Köszönjük a szakmai zsűri munkáját: 
Balogh Krisztián pálinkamester, érzékszervi bíráló, 
Dr. Rákóczi Ferenc, Dr. Pittner János, Dr. Hasszan Ma-
jed 
 
Gratulálunk minden nevezőnek, és köszönjük, hogy 
együtt ünnepelhettük a hagyományokat és a minőségi 
pálinkát! 
Külön köszönet a segítőknek, kínálóknak az aktív közre-
működésért: 
Kaszányiné Ruppert Tímea, Depnerné Nekernusz Borbá-
la, Jakobi Marianna, Tomayer János. 
Nagyon szépen köszönjük Horváth Zoltán úrnak az általa 
elkészített finom csülökpörköltet – mindenkinek nagyon 
ízlett! 
Nem utolsó sorban köszönjük a Kecskédi Horgász Egye-
sületnek, hogy biztosította számunkra a horgásztanyát. 
Örömmel láttuk, hogy idén is szép számmal érkeztek 
résztvevők a környező településekről (Komárom, Dad, 
Oroszlány). 
 
Reméljük, jövőre újra találkozunk! 

„Macht mit! Singt mit!” 

 

"Es gibt keine Fremden, nur Freunde, die man noch nicht kennt." (W.B. Yeats) 
"Nincsenek idegenek, csak olyan barátok, akiket még nem ismerünk.” 
 
Ez a gondolat hívta életre a “Macht mit! Singt mit!” elnevezésű 
projektnapot, melyet a mányi iskola szervezett március 17- én. A 

rendezvényre - melyen a régió 9, 
német nemzetiségi önkormányzat 
által fenntartott iskolája képviseltet-
te magát - nagy örömmel fogadta el 
iskolánk a meghívást. 
A délután folyamán a csolnoki, a 
baji, a felsőgallai, a taksonyi, a pilis-
csabai, a tarjáni, a kecskédi, a pilis-
vörösvári és a mányi iskola tanulói 
énekeltek egy- egy német dalt, majd 
közös daltanulással és kreatív fog-
lalkozással folytatódott a program.  
A vidám délután az együtt éneklés öröméről és egymás megismeréséről szólt; az 
iskolák közötti kapcsolatok erősítésére, valamint új kapcsolatok kialakítására is jó 
lehetőséget kínált. 
        Tomayer Judit 
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Pályázati beszámoló 

 

Az önkormányzat az elmúlt időszakban számos fejlesztési projekten dolgozott, a napi feladatok ellátása mellett 
kiemelt figyelmet fordítva a pályázati lehetőségek kihasználására. Az alábbiakban összefoglaljuk a legfontosabb 
eredményeket és folyamatban lévő munkákat. 

A TOP Plusz program keretében megvalósult csapadékvíz-elvezetési projekt államkincstári végellenőrzése sikere-
sen lezajlott, így ez a beruházás néhány apróbb hiánypótlást követően véglegesen lezártnak lesz tekinthető.  

Jelentős előrelépés történt a Művelődési Ház fejlesztésében is: a benyújtott többlettámogatási igény pozitív elbírá-
lásban részesült. Ennek köszönhetően biztosítottá vált a pénzügyi forrás a közel 189 millió forintos építési beruhá-
zásra, valamint a mintegy 22 millió forint értékű eszközbeszerzés megvalósítására is.  

A felelős állattartást támogató pályázat megvalósítása lezárult, jelenleg a pénzügyi elszámolás előkészítése zajlik. 
Hasonlóképpen befejeződött a kommunális eszközbeszerzésre vonatkozó pályázatunk is, amelynek pénzügyi el-
számolása a napokban került elfogadásra benyújtásra az államkincstár részére.  

Az önkormányzat 26 millió forint támogatást nyert el közvilágítás korszerűsítésére. A projekt jelenleg tisztázó kér-
dések szakaszában van, azonban a szükséges válaszok beérkezését követően megkezdődhet a település teljes köz-
világítási rendszerének modernizálása. 

Kiemelkedő eredmény, hogy a KAP külterületi útpályázaton a település 107 millió forint támogatást nyert. A teljes 
beruházás várhatóan 112 millió forintból valósul meg, amelyhez az önkormányzat 5 millió forint önerőt biztosít. A 
projekt előkészítő szakaszban van - a nagyságrendre tekintettel szükséges lesz közbeszerzési eljárás lefolytatása is 
a kivitelező kiválasztása kapcsán. Amennyiben minden az előzetes tervek és időkalkulációk szerint alakul, akkor 
ez a beruházás még az idei évben megvalósulhat. 

Jelenleg 4 benyújtott, de még el nem bírált pályázata is van az önkormányzatnak. A LEADER program keretében 
március elején másodszor is pályázatot nyújtottunk be egy rendezvénysátor beszerzésére. Emellett a Kós Károly 
pályázat segítségével a falumúzeum udvarának rendezésére is forrást igényeltünk. A Magyar Falu Program kereté-
ben a Kossuth köz útburkolatának kivitelezésére, és egy másik alprogramban pedig a polgármesteri hivatal bútor-
zatának és informatikai eszközeinek megújítására irányul. 

A közelmúltban megjelent pályázati lehetőségek közül egy újabb fejlesztést készít elő az önkormányzat: a zártkerti 
területrészek megközelíthetőségét és ivóvízellátását célzó projektet. 

A pályázatokkal kapcsolatban az önkormányzat komoly munkát végez folyamatosan, és a jövőben is azon dolgo-
zik majd, hogy minél több fejlesztési forrást tudjon bevonni a település fejlődése érdekében. 

 

         Kaszányiné Ruppert Tímea 
          polgármester 

Jó hangulatú közösségi vacsorán mondtak köszönetet a  

segítőknek Kecskéden 

 
Kellemes, baráti hangulatban telt Kecskéd közösségi rendezvénye, amelyet a 
közelmúlt vízminőségi veszélyhelyzetének felszámolásában részt vevő segítők 
és önkéntesek tiszteletére szerveztek meg 2026. március 20-án a horgásztanyán. 
Az eseményen mintegy ötvenen vettek részt – önkéntesek, gazdák, tűzoltók, 
civilek és szervezetek képviselői –, akik az elmúlt hetekben közösen dolgoztak 
a Kecskédi Öreg-tó megóvásáért.  
A találkozó lehetőséget adott arra, hogy a résztvevők egy kötetlen, jó hangulatú 
est keretében idézzék fel a közös munka legemlékezetesebb pillanatait.  
A vacsora során nemcsak a finom ételek, hanem az összetartozás érzése is meg-
határozó volt. A beszélgetésekből egyértelműen kirajzolódott, hogy a nehéz 
helyzetben tanúsított összefogás tovább erősítette a helyi közösséget.   
Az est során külön köszönet hangzott el Baranya István felé, aki nagylelkű tá-
mogatásával biztosította a vacsorát a résztvevők számára. Felajánlása nagyban 
hozzájárult ahhoz, hogy méltó módon mondhattak köszönetet mindazoknak, 
akik részt vettek a védekezésben. 
A rendezvény méltó lezárása volt egy megfeszített időszaknak, és egyben meg-
erősítette azt az összetartó közösséget, amely a jövőben is képes lesz együtt 
szembenézni a kihívásokkal. 
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Kecskédi Új Tükör - Közéleti havilap - Laptulajdonos: Kecskéd Község Önkormányzata  
Szerkesztette: Jakobi Marianna Kiadó: Kaszányiné Ruppert Tímea polgármester  

A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy az olvasói leveleket, reflexiókat rövidített formában,  
szerkesztve közölje, ezek az írások nem minden esetben tükrözik a szerkesztőség véleményét.  

A hirdetések tartalmáért a szerkesztőség felelősséget nem vállal. Anyagokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza. 

F A L U N A P 
2026. május 1. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt Kecskéden a 

Sportpályán! 

6:00 órától - zenés ébresztő a Burschen Kapelle zenekarral 

11:00 órától főzőverseny, regisztrálni április 20-án 15 óráig lehet a 06/34/478-002-es tele-

fonszámon. A főzéshez az önkormányzat a tűzifát biztosítja. 

14:00 órától ingyenes óriáscsúszda, ugrálóvár, népi fajátékok 

Kora délután lovasbemutató 

14:00 - 16:30 - Senior focitorna - Vértesi Erőmű, Esztergom, Oroszlány, Kecskéd 

15:00 - 19:00 - arcfestés, homokkép, hajfonás - térítési díj ellenében vehető igénybe 

15:00 órától - ingyenes Hungarikum játéktér animátorral  

16:00 órától főzőverseny eredményhirdetés 

17 órától - a kecskédi Zumba felnőtt- és gyermekcsoport bemutatója, majd a Nova tánc-

stúdió bemutatója 

20:00 - 00:00 - utcabál a PartySyndrom zenekarral 

A helyszínen büfé üzemel - Haász István, Töpszli 

Kürtőskalács, vattacukor, popcorn, palacsinta, üdítő, limonádé, szendvics 

 
A változtatás jogát a szervezők fenntartják! 

Születésnapi köszöntő 

A település polgármestere és 
alpolgármestere meghitt látoga-
tás keretében köszöntötte 95. 
születésnapján Hartmann József-
né, Hermina nénit. A jeles alka-
lomból virággal és ajándékkal is 
kedveskedtek, valamint jó 
egészséget és további boldog 
éveket kívántak az ünnepeltnek. 
A látogatás során barátságos 
beszélgetésre is sor került, amely minden jelenlévő szá-
mára emlékezetes pillanatokat hozott. 
 
   Kecskéd Község Önkormányzata 

 
 
 

Major Krisztián és  
Rohrbacher Zsanett 

Kislányát: Liliánát 

 

 

Megérkeztem 

Sok szeretettel köszöntjük: 

Hosszú, boldog életet kívánunk! 


